

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Сумського національного аграрного університету

Освітня діяльність в сучасному світі повинна прагнути до тісного взаємозв'язку з ринком праці. Враховуючи динаміку розвитку будівельної галузі, як в Сумській області, так і в місті Суми зокрема, виникає потреба у фахівцях даного напрямку. Визначальне місце в даному контексті займає професія архітектора, адже саме архітектор вирішує основні завдання у сфері містобудування, об'ємно-просторового та функціонально-планувального проектування. Для вирішення поставлених завдань необхідними є фахівці з відповідними фаховими компетентностями.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» розроблена проектною групою будівельного факультету Сумського національного аграрного університету спільно з роботодавцями, що дало можливість врахувати потреби сучасного проектного процесу і врахувати необхідні фахові компетентності.

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сферах містобудування та архітектури. Освітньо-професійна програма спрямована на те, щоб надати архітектурну освіту із широким доступом до працевлаштування та подальшого навчання, забезпечити формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі архітектури, що передбачає широкі можливості самореалізації та розвитку кар'єри, засновані на здобутих студентам знаннях у галузі архітектури.

Освітньо-професійна програма передбачає певні особливості, що відображені в фахових компетентностях та програмних результатах навчання. Дані особливості пов'язані з здатністю до розуміння методики проектування та розробки містобудівних та об'ємно-планувальних проектів в межах північно-східного регіону України.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені загальні та фахові компетентності, які відповідають діючому стандарту освіти зі спеціальності «Архітектура та містобудування». Загальні і фахові компетентності відображають програмні результати навчання, що забезпечується освітніми компонентами ОПП. Перелік та обсяг начальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності «Архітектура та містобудування» і покликані сприяти забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання вимогам проектних організацій, як потенційних роботодавців.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня відповідає основним професійним вимогам, тому ТОВ «СІАП» зацікавлене в випускних будівельного факультету Сумського національного аграрного університету спеціальності 191 «Архітектура та містобудування».



Бурячков Борис Борисович,
директор ТОВ «СІАП»